
2/11/2023 1

Άσκηση 1 (κριτήριο παρεμβολής) 

Δίνεται η συνάρτηση    για την οποία ισχύει: 


 , για κάθε 


Να υπολογίσετε τα όρια: 


α)            β)          γ) 


Άσκηση 2 (κριτήριο παρεμβολής) 

Δίνεται η συνάρτηση   για την οποία ισχύει   για κάθε . 


Να υπολογίσετε το όριο . 


Άσκηση 3  (τριγωνομετρικά όρια)


f : R → R

σ υν2x − 2σ υνx ≤ f (x) ≤ x2 − 1 − ημ2x x ∈ R

lim
x→0

f (x) lim
x→0

f (x) + 1
x2

lim
x→0

f (x) + x2 + 1
ημ3x + ημ5x

f : R → R
f (x) − 3

x
≤ 2 x ∈ R*

lim
x→0

f (x)

( a ) ( b ) ( c )

( d ) ( e ) ( f )

( g ) ( h ) ( i )
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Άσκηση 4 (Όρια συνθέτης συνάρτησης) 


Να υπολογίσετε τα όρια: 


α)          β).       γ)       δ) 


ΚΑΛΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ !!!

lim
x→0

x2 + 1 − 1
ημ3x

lim
x→1

ημ(x2 − 1)

x2 + 3 − 2
lim
x→0

ημ6x
ημ4x

lim
x→0

ημ (x2 +
π
4 )

( j ) ( k ) ( l )

( m ) ( n )


